

利比亚酒店遭恐袭 至少9人丧生

“伊斯兰国”利比亚分支宣称负责，死者中包括来自美国、法国、韩国和菲律宾的5名外国人

本报讯 利比亚安全官员1月27日说，位于首都的黎波里的五星级科林西亚酒店当天遭遇恐怖袭击，包括5名外国人在内至少9人遇袭身亡。

据的黎波里安全部门发言人埃萨姆·纳斯透露，共有9人在此次袭击事件中遇难，包括5名外国人、3名安保人员和1名遭恐怖分子劫持的人质。

纳斯表示，当天上午10时许，一辆装有炸药的汽车在该酒店的停车场爆炸，3名安保人员被炸身亡。随后，数名恐怖分子在团伙掩护下冲入饭店，5名外国人被打死。

纳斯说，闻讯赶来的利比亚安全部队将该饭店包围，逐层疏散人员，并与恐怖分子交火。恐怖分子最后启动了随身携带的爆炸装置，1名遭恐怖分子劫持的人质遇害。目前尚不清楚自爆身亡的恐怖分子人数。

科林西亚酒店是的黎波里为数不多尚在运营的高级饭店之一，住客以外人居多。据饭店管理人员早些时候透露，饭店里的员工和客人已被疏散。由于近来的黎波里安全局势持续恶化，目前在饭店入住的客人并不多。

事发后，极端组织“伊斯兰国”利比亚分支宣称制造了此次袭击。

随后，利比亚安全官员说，当天在首都的黎波里五星级科林西亚酒店遭恐怖

▶ 1月27日，安全人员准备向恐怖分子发动攻击。 杨成



袭击身亡的5名外国人身份已经确认，他们分别来自美国、法国、韩国和菲律宾。

的黎波里安全部门发言人埃萨姆·纳斯说，共有9人在此次袭击中遇难，其中包括5名外国人。这5名外国人分别为1名美国人、1名法国人、1名韩国人和2名菲律宾人。纳斯说，另有5人在当天的袭击事件中受伤。

目前，美国和法国方面已经确认有本国公民在当天的恐怖袭击事件中遇难。

自2011年利比亚战争结束以来，利比亚政局一直不稳。尤其是去年8月以来，利比亚出现两个对立的政府，分别支持这两个政府的武装相互冲突不断。动荡中，恐怖主义组织迅速扩张，“伊斯兰国”也趁机在利比亚拓展势力。 (杨成)

金正恩5月访俄 上任以来第一次出访

新华社莫斯科1月28日电 (记者张继业)俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫28日证实，朝鲜最高领导人金正恩将于今年5月出席在莫斯科举行的俄罗斯卫国战争胜利70周年庆典活动。

佩斯科夫当日向俄罗斯国际文传电讯社证实，包括金正恩在内的约20国领导人已确认参加5月在莫斯科举行的纪念二战胜利暨俄卫国战争胜利70周年庆典。佩斯科夫表示，俄方已做好迎接各国元首的准备，但最终出席庆典活动的领导人名单尚未确定，俄总统新闻局将在庆典临近时公布进一步消息。

此次为俄方首次正式确认金正恩将访俄的消息。如果届时金正恩如期访俄，而此前也没有安排其他出访行程，这将是其担任朝鲜最高领导人后第一次出访。

2014年11月17日，金正恩特使、朝鲜劳动党中央政治局常委、中央书记崔龙海对俄罗斯进行了为期7天的访问。崔龙海受到俄总统普京接见，并向普京转交了金正恩的亲笔信。2014年12月19日，俄方证实向朝方发出邀请金正恩参加卫国战争纪念活动的邀请并得到朝方的积极回应。

美国扣押俄“间谍” 俄方称要立即赴美探视

本报讯 俄罗斯外交部发言人卢卡舍维奇1月27日表示，俄罗斯要求美国停止对俄“挑衅”，并立即提供领事许可，允许俄方探视被扣押的俄罗斯对外经济银行驻美国代表叶夫根尼·布里亚科夫。

卢卡舍维奇说，美国的这种行为使双边气氛更加凝重，发起“挑衅”的一方应为破坏俄美关系的后果负责。

据报道，美国司法部1月26日宣布起诉三名俄罗斯“间谍”，指控他们在美秘密搜集情报，并招募纽约市居民充当其内线。

美国司法部在声明中称，这三名间谍分别是布尔亚科夫、斯波瑞舍夫以及波达波尼。遭逮捕的布尔亚科夫于1月26日出庭受审。另外两人由于享有外交豁免权已经离境。(中新)

泰国“红衫军”领导人 因诽谤罪被判入狱两年

本报讯 1月28日，泰国一间法院就反对派“红衫军”领导人贾都蓬涉嫌诽谤中伤前总理阿披实一案作出判决，贾都蓬被判入狱两年。

法院指控贾都蓬两项罪名，包括涉嫌在2009年10月的演讲中诽谤中伤前总理阿披实。

判决结果为贾都蓬入狱两年，立即执行。分析称这是军政府针对反对派势力的又一次打击行动。

此前，“红衫军”支持的前总理英拉因任内推行的大米收购计划造成国家严重亏损而在23日遭国会弹劾，5年内不得从政。她同时也面对贪污刑事控诉，若罪名成立，将面临最长10年的监禁。

贾都蓬是泰国反对独裁民主联合阵线(红衫军)的领导人，他的律师确认了判刑裁决，并表示希望以20万泰铢的金额予以保释。(中新)

会场上的抗议

1月27日，在美国首都华盛顿，美国贸易代表迈克尔·弗罗曼(右)就2015年美国贸易政策议程在国会作证时，抗议者在旁边展示标语。

当日，美国贸易代表迈克尔·弗罗曼敦促国会授予奥巴马政府“快速道”授权，以加快美国与亚太和欧盟国家的自贸谈判。

新华社记者 鲍丹丹 摄



亚航客机失事搜索

印尼搜救中心：军方停止打捞，我们不停

新华社雅加达1月28日电 在印度尼西亚军方表示停止亚航失事客机搜索打捞工作后，印尼国家搜救中心28日表示，即便军方缺席，搜救中心仍将继续搜索打捞行动。

国家搜救中心负责人苏利斯提约当天上午在新闻发布会上说，印尼军方停止失事客机搜索打捞行动不会加重搜救中心的负担。休整两天后，搜救中心将于本月31日恢

复打捞行动。

印尼海军西部舰队司令维多多27日表示，由于没有发现更多遇难者遗体，亚航失事客机搜索打捞行动当天已正式终止。三军总司令穆尔多科已下令军方人员返回各自基地待命。

苏利斯提约28日表示，国家搜救中心将投入全部力量展开搜索，工作重心仍然是打

捞遇难者遗体，下一阶段行动将持续7天，是否延长将视打捞结果而定。

去年12月28日，由印尼泗水飞往新加坡的亚航QZ8501客机在印尼爪哇海域坠毁，机上载有162人。截至目前，搜救人员已打捞起70具遇难者遗体，其中55具身份已被辨认。目前，调查人员正在分析“黑匣子”数据，以确定客机失事原因。

轻松5分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专科：独家巨资引进国际较新前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术，结合韩式靶向导融术等疗法，由军内外著名周围血管病专家平石、张敏教授长年亲自操作，无论你患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等均可一次治愈，不手术、无痛苦，随治随走，且治愈后不易复发，弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

专家提示：得了静脉曲张、老烂腿应

早诊断、早治疗，以免引发截肢、肺栓塞、偏瘫、心肌梗死等危险。

郑重承诺：一次性治疗不愈或复发者，凭信誉卡复治一律免费。

平顶山金盾医院(原武警医院)地址：市区建设路与凌云路交叉口往南100米 电话：15136963120

医保、新农合定点医院

乘车路线：市内乘26、30、66、68、88路到老师专下，乘16、34路到原武警医院下车

MH370中期调查报告 3月7日公布

新华社吉隆坡1月28日电 马来西亚交通部副部长阿齐兹·卡普拉维28日宣布，有关MH370航班失联事件的中期调查报告，将于失联一周年到来之际的3月7日公布。他说，报告将被上载至民航局的网站上。

当被问及马政府是否会在报告发布后对飞机的状态作出最后结论，卡普拉维说，如果政府将对飞机状态下结论，那么到时候会宣布。他说：“一旦宣布飞机的状态，给机上乘客和机组人员家属的赔偿也将被宣布。”

马航MH370客机在2014年3月8日由吉隆坡飞往北京途中失联，机上共载有239名乘客和机组人员，包括154名中国乘客。